
ГОЛОВНА КУРЙОЗИ У КИЄВІ ВИКРИЛИ ”СУЧАСНИХ РАБОВЛАСНИКІВ”: ЛЮДЕЙ УТРИМУВАЛИ В НЕЛЮДСЬКИХ УМОВАХ

У Києві викрили ”сучасних рабовласників”: людей утримували в

нелюдських умовах
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У Києві правоохоронці викрили злочинне угруповання, учасників якого підозрюють в організації

масштабної схеми трудової експлуатації людей. За даними слідства, фігуранти обіцяли громадянам

офіційне працевлаштування, безкоштовне проживання та харчування, однак замість цього

примушували їх працювати без оплати.

Поліцейські встановили, що організатором схеми був 35-річний житель Житомирської області. До

незаконної діяльності він залучив двох родичів та знайому.

За інформацією правоохоронців, зловмисники підшукували потенційних жертв на території Центрального

залізничного вокзалу Києва. Переважно це були люди без постійного місця проживання, документів або

стабільного заробітку, які перебували у складних життєвих обставинах.

Фігуранти переконували потерпілих поїхати на нібито високооплачувану роботу з наданням житла та

харчування. Після прибуття до Житомирської області людей розміщували на деревообробних

підприємствах, де відбирали мобільні телефони та документи.

Слідство стверджує, що потерпілих змушували працювати понаднормово на лісопильнях і в цехах із

виробництва фанери та дерев’яних плит без належної оплати праці. Люди проживали в антисанітарних

умовах та перебували під постійним контролем.

Для утримання працівників організатори, за даними поліції, застосовували психологічний тиск,

погрожували фізичною розправою, а в окремих випадках використовували силу. Кошти, отримані від

роботи потерпілих, учасники угруповання розподіляли між собою.

Наразі правоохоронці встановлюють усіх потерпілих та обставини функціонування схеми. Тривають слідчі

дії.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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